末节惊魂 山东男篮主场险胜江苏

104:100连败终止

本报综合消息 1月29日. 主场面对CBA积分榜排名倒 数第一的江苏队,山东高速男 篮赢得并不轻松,最终以104: 100险胜对手,两连败终止。 本场比赛,山东高速男篮全队 五人得分上双。

开场后山东男篮进入状态 比较快,首节吉伦沃特率先连 得4分,率领全队很快以14:4 取得领先。江苏队换上大外援 卡巴,逐渐缩小了分差。第一 节结束,山东队28:24领先4 分,吉伦沃特本节拿下17分。

第二节比赛,高诗岩和张 辉联手投中4个三分球,山东队 将领先优势扩大到10分。江苏 队叫暂停,随后打出一波8:2, 再度缩小了分差。沙约克和焦 海龙联手拿下8分, 山东队重新 堂控场上局势,上半场以51: 43领先8分

第三节比赛,陈培东率先 投进一个三分球,随后陶汉林 篮下再得两分,山东队领先优 势来到13分。但随后江苏队就 还了山东队一波9:2的小高潮。 将分差再度迫近。第三节结 束,山东队75:65领先10分。

第四节比赛,山东男篮陷 入习惯性疲软。江苏队小外援 莱利状态神勇,他带领球队打 了山东队一个16:6,在终场前 7分46秒时81平。暂停回来, 比赛进入白热化。关键时刻, 陈培东和高诗岩各自投中一个 三分球,山东队稳住局势,最终 并不轻松地拿下了这场比赛。



山东男篮球员(左)在比赛中。

相关新闻

CBA全明星周末星锐赛名单公布

山东男篮陈玖璋入选

本报综合消息 1月29日, CBA官方公布了2024CBA全 明星周末星锐挑战赛的名单, 山东高速男篮队员陈玖璋入选 CBA星锐一年级队。

今年23岁的陈玖璋是 CBA落选秀球员,本赛季前35 轮他场均出场15.1分钟,场均

贡献3.3分1.2篮板1.1助攻。此 前,山东男篮另一名队员高诗 岩入诜技巧大寨名单。

2024CBA全明星周末星 锐挑战赛将于3月2日在厦门进 行,本届全明星周末星锐赛共 进行下午场和晚场两场星 锐寒。

亚洲杯淘汰赛28日开打

澳大利亚、塔吉克斯坦晋级八强

新华社多哈1月28日电 卡塔尔男足亚洲杯16强淘汰 赛28日开打,在两场八分之一 决赛中,澳大利亚队4:0大胜 印度尼西亚队,塔吉克斯坦队 通过点球大战以6:4击败阿联

印尼队虽然在国际足联 排名中仅位列第146.但本届 亚洲杯上,该队在韩国籍主教 练申台龙的率领下,表现出良 好竞技状态和较高技战术水 平,小组赛一胜两负,以成绩 最好的四个小组第三名身份 出线,队中首次打入亚洲标淘

汰赛。澳大利亚队是本届杯 赛夺冠热门之一,小组赛两胜 -平,以小组头名身份出线。

此役第12分钟,澳大利亚 队杰克逊·欧文右路传中,球 碰到印尼队球员变线后弹人 网窝,澳大利亚队1:0领先。 第45分钟,澳大利亚队琼斯右 路传中,博伊尔后点角跃冲顶 破门,将比分扩大至2:0。

易边再战,印尼队虽加强 攻势,但未能破门,反而被澳 大利亚队在尾声阶段连入两 球。第89分钟,替补上场的古 德温补射破门。两分钟后,澳 大利亚队开出定位球,身高近 两米的哈里·苏塔头球破门。 最终, 澳大利亚队以4.0大胜 印尼队,晋级八强,将对阵韩 国队与沙特阿拉伯队之间的

另一场八分之一决赛中, 塔吉克斯坦队和阿联酋队实 力相当,两队在攻防两端都有 不错的表现。第30分钟,尤拉 巴耶夫传中,哈诺诺夫力压两 名后卫头球破门,塔吉克斯坦 队先拔头筹。

失球后的阿联酋队展开 反攻,塔吉克斯坦队则加强反

击,双方都创造出一些得分良 机。第90分钟,阿联酋队加萨 尼禁区外兜射沅角击中立柱。 此后不久,阿联酋队哈马迪禁 区内接队友主罚的任意球头 球破门,扳平比分。

双方在加时赛中均无建 树,比赛进入点球大战。塔吉 克斯坦队门将亚季莫夫第二 轮扑出一球,最终塔吉克斯坦 队以总比分6:4获胜,首次参 加亚洲杯就进入八强。他们 将在四分之一决赛中对阵伊 拉克队与约旦队之间的胜者。

广州队在列

44家足球俱乐部

获新寒季准入资格

本报综合消息 1月29日晚,中国足 协公布了2024赛季职业联赛准入资格名 单,中超、中甲、中乙三级职业联赛共44 家俱乐部获得新赛季准入资格。

中国足协在通知中表示,经俱乐部提 交材料、各会员协会初审、中国足球协会 系统审查、债务清欠公示和俱乐部在规定 时间内妥善解决投诉等流程,上海海港等 44家俱乐部获得2024赛季中国足球协会 职业联赛准人资格。上赛季参加职业联 赛但未进入这份准入名单的俱乐部为中 甲丹东腾跃、中乙的云南玉昆和武汉

值得一提的是,这份44家俱乐部在 内的准人名单中没有山东泰山,这是由于 山东泰山要参加2023—2024赛季亚冠联 赛淘汰赛,比其他球队更早进入备战节 奏。为完成必要的球员转会注册手续,中 国足协已干1月23日宣布山东泰山获得 2024赛季职业联赛准入资格。

2024赛季的准入第一关依然是清 欠,此前中国足协分两批公布了完成债务 清欠俱乐部的公示名单,三级联赛共50 家俱乐部中,只有大连人和深圳未进入债 务清欠名单,这两家俱乐部也先后宣布解 散。进入名单的俱乐部也并非高枕无忧, 一州俱乐部就因在公示期内被举报欠 薪,而采取了多种方式筹措资金。从最终 结果来看,广州俱乐部完成了"自救"。

速度滑冰世界杯

中国队1金2银1铜收官

新华社华盛顿1月28日电 2023-2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯盐湖 城站28日展开最后一个比赛日的争夺. 由孙传懿和金文靓组成的中国队收获混 合接力冠军。本站比赛中国队以1金2银 1铜的成绩收官。

在当日进行的混合接力比赛中,中国 队以2分54秒90的成绩夺冠,德国队和韩 国队分获银牌和铜牌。

在男子1000米第二次比赛中,此前 刚刚创造新世界纪录的美国小将斯托尔 兹再次将金牌收入囊中,他的成绩是1分 06秒32。中国选手宁忠岩位列第七。

在女子1000米第二次比赛中,美国 选手基米·戈茨获得冠军,铜牌和银牌均 归属荷兰选手。中国队的韩梅和田芮宁 分获第八和第17名。

登报范围

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

- ★ 山 东 钰 升 商 务 咨 询 管 理 有 限公司(统一社会信用代码: 91370303MA957EC94C) 丢失营业 执照正本、副本及公章, 声明作废。
- ★ 山 东 铭 荣 商 贸 有 限 公司(统 一 社 会 信 用 代 码: 91370303MA957FJE2L) 丢失营业 执照正本、副本及公章, 声明作废。
- ★ 刘 敏 丢 失 身 份 证, 号 码: 370303199504293960, 声明作废。

友情提示:本版信息仅为持证人的单方形式发布, 不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依 据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务

■ 相关分析

首进16强的印尼队,为何像支欧洲队?

新华社多哈1月28日电 队史首次打进亚洲杯16强的 印尼男足国家队,虽然28日以 0:4不敌澳大利亚队无缘八 强,但他们所展现出的比赛内 容、身体素质和对抗强度,已 不再像一支传统意义上的东 南亚球队。

在当天与澳大利亚队的 交锋中, 印尼队首发11名球员 中.有6人在欧洲出生,并在代 表世界足球最高水平的欧洲 青训体系中成长。他们的发 展轨迹如下:

中后卫阿马特,31岁,出 生于西班牙,身高1米84,曾 代表西班牙多个年龄段的青 少年队比赛,效力过西班牙人

等欧洲俱乐部,2022年开始 代表印尼队参赛。

中后卫沃尔什,28岁,出 生于比利时,身高1米85,曾 代表荷兰U17、U19等队参 赛,现效力于比利时梅赫伦俱 乐部,2023年开始代表印尼 队参赛。

还有25岁的谢恩·帕蒂纳 马,20岁的伊瓦尔·詹纳、贾斯 汀·哈布纳、拉斐尔·斯特鲁伊 克,他们基本都在欧洲出生, 身高1米80以上,长期效力于 欧洲俱乐部。

由此不难看出,归化球员 撑起了印尼队的中轴线,位置 涵盖后卫、中场和前锋。这些 球员身材高大,一定程度上弥

补了东南亚球队在过往比赛 中对抗和拼抢方面的劣势。 印尼足协与几年前来印尼执 教的韩国籍主教练申台龙,在 球员选择上有整体谋划。

28日的比赛中,虽然印尼 队在世界排名上与澳大利亚 队相差了121位,但亚足联的 技术统计显示,两队控球率、 传球次数等数据很接近。

在"欧洲化"的中轴线基 础上,印尼队加入了技术细腻 的本土球员,主要负责边路攻 防。比如司职右后卫的阿斯 维纳·巴哈尔,出生于印尼的 他今年24岁,是球队队长。

从讨程来看,印尼队虽然 在与身体强壮的"袋鼠军团

的对抗中略处下风,但已具备 了挑战亚洲强队的实力,只是 在大赛经验和球队磨合方面 还有不足。而印尼队的中前 场球员都很年轻,还有较大上 升空间,有望进一步提升球队

"球员们对我和我的执教 理念很信任,印尼足协充分支 持我的工作,这是球队取得进 步的一个原因。"申台龙赛后 对记者说。

率队在卡塔尔亚洲杯取 得佳绩后,这位主帅表示,他 的下一个目标是带领球队晋 级下届世界杯决赛圈,为此他 们还需要继续努力。